



У К Р А Ї Н А
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

_____ сесія ___ скликання

РІШЕННЯ №

“ ___ ” _____ 2019 року

м. Чернівці

**Про виконання Програми
впровадження державної
політики органами влади у
Чернівецькій області на
2016-2018 роки**

Керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та рішенням VI сесії Чернівецької обласної ради V скликання від 3 серпня 2006 року №80-6/06 «Про порядок формування, фінансування та моніторингу виконання регіональних (комплексних) програм, обласна рада

ВИРІШИЛА:

Інформацію про результати виконання заходів Програми впровадження державної політики органами влади у Чернівецькій області на 2016-2018 роки взяти до відома (додається).

Голова обласної ради

І. МУНТЯН

**Інформація про результати виконання заходів
Програми впровадження державної політики органами влади у
Чернівецькій області на 2016-2018 роки**

Програма впровадження державної політики органами влади у Чернівецькій області на 2016-2018 роки (далі - Програма) затверджена рішенням VII сесії Чернівецької обласної ради VII скликання від 21 вересня 2016 р. № 180-7/16 з метою реалізації державної регіональної політики у сфері фінансової децентралізації, шляхом впровадження комплексу заходів, спрямованих на підвищення ефективності та якості роботи структурних підрозділів облдержадміністрації, створення оптимальних умов для задоволення інформативних потреб органів державної влади, місцевого самоврядування, організацій, на основі формування й використання інформаційних ресурсів із застосуванням сучасної комп'ютерно-технологічної, фінансової та матеріально-технічної бази тощо.

Відповідно до Порядку формування, фінансування та моніторингу виконання регіональних (комплексних) програм, затвердженого рішенням VI сесії Чернівецької обласної ради V скликання від 03.08.2006 рік №80-6/06, Департамент фінансів облдержадміністрації подає на розгляд чергової сесії Чернівецької обласної ради інформацію заключний звіт про результати виконання заходів Програми за 2016-2018 роки.

1. Виконання Програми за 2016-2018 роки

Загальний обсяг коштів обласного бюджету, передбачений програмою на 2016-2018 роки складає 22100,0 тис.грн., обсяг коштів затверджений в обласному бюджеті з урахуванням внесених змін за 2016-2018 роки на виконання заходів Програми в загальній сумі склав 9680,9 тис. грн., з них профінансовано 9657,3 тис.грн.

Програмою затверджено чотири напрямки, які передбачають п'ять заходів.

Впродовж 2016-2018 років виконувались наступні заходи Програми.

Захід 1.1. Надання методичної консультативної та організаційної допомоги з питань впровадження нової концепції міжбюджетних стосунків, підвищення самостійності місцевих бюджетів та з питань оптимізації витрат на утримання закладів, що фінансуються за рахунок місцевих бюджетів.

На виконання зазначеного заходу кошти з обласного бюджету не виділялись. Проте, у 2016-2018 роках працівниками Департаменту фінансів, Департаменту регіонального розвитку облдержадміністрації та інших структурних підрозділів облдержадміністрації надавалась методична та консультативна допомога з питань бюджету та фінансів, створення центрів надання адміністративних послуг, трудового законодавства і проходження служби в органах місцевого самоврядування та застосування програмно-

цільового методу бюджетування, працівникам нових об'єднаних територіальних громад, так і представникам тих громад, які мають наміри об'єднатися.

Протягом звітнього періоду проводилися наради, семінари та навчання з питань, що стосуються діяльності ОТГ. Зокрема, здійснено 32 інформаційно-консультативних виїзди в діючі на території області об'єднані територіальні громади. Під час яких надано практичну допомогу стосовно питань, що виникли у громад в процесі планування та виконання бюджету, підготовки бюджетних запитів за програмно-цільовим методом, рішень про бюджет і про внесення змін до нього, формування дохідної частини бюджету на основі «Податкового паспорту», здійснення аналізу наявної дохідної бази бюджету, складання та затвердження паспортів бюджетних програм, кошторисів, штатних розписів тощо. Надано консультативну допомогу щодо правильності оформлення визначених чинним законодавством документів, резервів наповнення дохідної частини бюджету громади та можливих варіантів більш ефективного використання бюджетних коштів.

Захід 1.2 Проведення навчань та практикумів з питань впровадження програмно-цільового методу, формування та виконання місцевих бюджетів, призначення субсидій, добровільного об'єднання територіальних громад та інше.

На виконання зазначеного заходу у 2016-2018 роках кошти з обласного бюджету не виділялись. Проте протягом 2017 року для об'єднаних територіальних проводились наради з обговорення питань щодо формування показників місцевих бюджетів, проведено тренінг щодо реалізації змін до бюджетного законодавства та практичного застосування програмно-цільового методу бюджетування в бюджетному процесі за участю представників Інституту бюджету та соціально-економічних досліджень;

У 2018 році для працівників фінансових управлінь райдержадміністрацій та об'єднаних територіальних громад проведено тренінг з метою підготовки тренерів щодо практичного застосування програмно-цільового методу бюджетування на місцевому рівні проведеного в рамках реалізації проекту «ЄС для підсилення державних фінансових систем місцевих урядів» за сприяння представників Міністерства фінансів України та Департаменту фінансів облдержадміністрації.

Захід 2.1. Підтримка єдиного телекомунікаційного середовища, шляхом забезпечення технічного захисту інформації, легалізації комп'ютерних програм, захисту персональних даних, оновлення комп'ютерної та офісної техніки тощо

На виконання зазначеного заходу впродовж 2016-2018 років використано кошти в сумі 320,7 тис. грн. В рамках виконання зазначеного заходу придбано комп'ютерне та офісне обладнання (комп'ютери, ноутбуки, мультифункціональні пристрої, ксерокси, сканери, принтери тощо), оскільки невід'ємною частиною сьогодення є необхідність мати доступ до мережі

Інтернет, працювати у відповідних комп'ютерних програмах, забезпечувати технічний захист інформації тощо.

Захід 3.1. Моніторинг, оцінка видатків, передбачених на соціально-економічний розвиток області, а також коштів програм допомоги і грантів міжнародних фінансових організацій та Європейського Союзу тощо.

Зазначений захід не потребував залучення коштів обласного бюджету

Захід 4.1 Покращення матеріально-технічного стану та фінансової бази місцевих органів влади. Залучення кваліфікованих працівників, забезпечення матеріальної підтримки працівників підрозділів обласної державної адміністрації.

На виконання зазначеного вище заходу було спрямовано 9336,6 тис.грн., з них на:

✓ покращення матеріально технічного стану та фінансової бази структурних підрозділів облдержадміністрації – 2933,9 тис.грн., в т.ч.:

– придбання системних блоків, моніторів, інших малоцінних та швидкозношувальних предметів, придбання паперу, канцелярських товарів тощо – 1440,6 тис грн.;

– оплата телекомунаційних послуг, оплата транспортних послуг, заправка та регенерація картриджів, супроводження програмного забезпечення, оренду тощо – 1327,6 тис.грн,

– оплату відряджень – 157,7 тис.грн.;

– сплату земельного податку тощо – 8,0 тис. грн.;

✓ на оплату праці з нарахуваннями, працівникам апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації у відповідності з постановою Кабінету Міністрів України від 09.11.2016 №787 «Про видатки на оплату праці працівникам місцевих державних адміністрацій» спрямовано – 6402,7 тис.грн.

2. Ефективність та результативність реалізації заходів Програми у 2016-2018 роках

За 2016-2018 роки визначені програмою заходи профінансовано в сумі 9657,3 тис. грн., що становить 43,7 % до передбаченого Програмою обсягу видатків.

В рамках виконання заходів Програми налагоджено конструктивну співпрацю структурних підрозділів облдержадміністрації та об'єднаних територіальних громад області щодо вирішення питань впровадження реформ, соціально-економічного розвитку області, ефективного виконання місцевих бюджетів, а також підвищення оперативності та ефективності прийняття управлінських рішень, забезпечення працівникам структурних підрозділів облдержадміністрації гарантованих державою виплат, підбір кваліфікованого кадрового потенціалу, зменшення плинності кадрів та належного матеріально-технічного забезпечення тощо.

Сучасна комп'ютерно-технологічна, фінансова та матеріально-технічна база облдержадміністрації дозволила ефективно впроваджувати реформи та

інформаційні технології. Це дало змогу оперативно оприлюднювати інформацію на ВЕБ-порталі E-Data, E-Tender, E-закупівлі та забезпечити оптимальну, стабільну роботу, подання бюджетної та фінансової звітності в АС «Є-Звітність».

**Директор Департаменту фінансів
обласної державної адміністрації**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'А. Дякова', written in a cursive style.

А. ДЯКОВА